

\$636 εκατομμύρια στα αζήτητα!

Περισσότερα από \$636 εκατομμύρια βρίσκονται σε ξεχασμένους τραπεζικούς λογαριασμούς στην Αυστραλία. Στοιχεία που έδωσε στη δημοσιότητα το Australian Securities and Investments Commission (ASIC) αναφέρουν ότι το ποσόν αυτό αντιστοιχεί με \$652 για κάθε Αυστραλό. Ο οργανισμός αυτός παραπέμπει όλους τους Αυστραλούς να επισκεφθούν την ιστοσελίδα MoneySmart για να εξακριβώσουν αν έχουν χρήματα σε ξεχασμένους λογαριασμούς.

"Πολλά άτομα ξεχνούν τραπεζικούς λογαριασμούς και μετοχές που έχουν, ιδιαίτερα όταν μετακομίζουν σε άλλες περιοχές. Σε ορισμένες περιπτώσεις όμως πρόκειται για πολύ μεγάλα ποσά", δήλωσε η εκπρόσωπος του ASIC, Delia Rickard. Να σημειωθεί ότι το μεγαλύτερο ποσόν σε ξεχασμένο τραπεζικό λογαριασμό ξεπερνά τις \$992,000. Ο λογαριασμός αυτός ανοίχθηκε σε υποκατάστημα της Commonwealth Bank, στο Carlisle της Δυτικής Αυστραλίας.

63χρονος στο εδώλιο για παιδική πορνογραφία

Με 99 κατηγορίες σε βάρος του για ανάρμοστη μεταχείριση ανήλικου και παιδική πορνογραφία, συνελήφθη προχθές ένας άντρας ηλικίας 63 χρόνων από το Μπρίσμπαρ. Οι κατηγορίες που τον ε-

πιβαρύνουν αφορούν σε αδικήματα που διαπράχθηκαν στα τελευταία 5 χρόνια στην περιοχή της πρωτεύουσας του Κουϊνσλαντ.

Ο 63χρονος θα προσαχθεί στο Δικαστήριο του Μπρίσμπαρ την Παρασκευή.

Χαμηλότερα απ'ότι εκτιμούνταν ο PPI

Μικρότερη των εκτιμήσεων ήταν η άνοδος των τιμών παραγωγού της Αυστραλίας στο προηγούμενο τρίμηνο, καθώς η υποχώρηση του κόστους εισαγόμενων αυτοκινητών βοήθησε ώστε να εξισορροπηθούν εν μέρει οι υψηλότερες χρεώσεις για τις υπηρεσίες κοινής ωφελείας. Οι τιμές στο τελευταίο στάδιο της παραγωγής (PPI) σημείωσαν άνοδο 0,6% στο γ' τρίμη-



νο έναντι εκτιμήσεων για αύξηση 0,8%. Η ετήσια ανάπτυξη επιβραδύνθηκε στο 2,7% από το 3,4%, κυρίως εξαιτίας της υποχώρησης των τιμών εισαγωγής.

Τα στοιχεία δεν επηρέασαν τις αγορές, οι οποίες επικεντρώνονται στα πιο σημαντικά στοιχεία για τον CPI, που πρόκειται να ανακοινωθούν την Τετάρτη, και που μπορεί να δώσει το έναυσμα για μείωση των επιτοκίων.

Συνεχίζονται οι απεργιακές κινητοποιήσεις των τελωνειακών

Συνεχίζονται αύριο, Πέμπτη, οι απεργιακές κινητοποιήσεις των τελωνειακών σε όλα τα διεθνή αεροδρόμια της χώρας, στην προσπάθειά τους να πείσουν την ομοσπονδιακή κυβέρνηση να δεχθεί το αίτημά τους για μισθολογική αύξηση.

Συγκεκριμένα, το προσωπικό των τελωνείων στα αεροδρόμια του Σίδνεϊ, της Μελβούρνης και του Περθ θα κατέλθουν σε 24ωρη απεργία από τα μεσάνυχτα απόψε, ενώ οι συνάδελφοί τους στα αεροδρόμια του Μπρίσμπαρ, του Ντάργουιν και της Αδελαΐδας θα κατέλθουν σε δίωρη στάση εργασίας αύριο Πέμπτη.

Στάσεις εργασίας προγραμ-



ματίζονται επίσης στα διεθνή αεροδρόμια του Κερνς και του Γκολντ Κοστ. Οι απεργιακές αυτές κινητοποιήσεις θα έχουν σαν αποτέλεσμα να προκύψουν καθυστερήσεις σε πολλές πτήσεις εξωτερικού, επη-

ραζώντας χιλιάδες επιβάτες.

Να σημειωθεί ότι οι διαπραγματεύσεις ανάμεσα στην ομοσπονδιακή κυβέρνηση και εκπροσώπους του συνδικάτου των τελωνειακών, έχουν οδηγηθεί σε αδιέξοδο.

Επιστρέφει στο Κουϊνσλαντ το φαινόμενο Λα Λίνια



Σύμφωνα με την Μετεωρολογική Υπηρεσία της Αυστραλίας, το κλιματολογικό φαινόμενο γνωστό ως Λα Νίνια θα επιστρέψει στο Κουϊνσλαντ, όπου αναμένονται και αυτό το καλοκαίρι πλημμύρες. Η υπηρεσία προβλέπει πάντως πως οι φετινές πλημμύρες δεν θα είναι καταστροφικές όπως αυτές του προηγούμενου καλοκαιριού. Το φαινόμενο Λα Νίνια είναι τελείως αντίθετο

με το φαινόμενο Ελ Νίνιο που προηγήθηκε, γιατί το Λα Νίνια έχει ως χαρακτηριστικό ότι μειώνει υπερβολικά τη μέση θερμοκρασία στην επιφάνεια της θάλασσας στο κέντρο και το ανατολικό τμήμα του Ειρηνικού Ωκεανού. Το Ελ Νίνιο που κυριαρχούσε μέχρι τα δύο τελευταία χρόνια αντικαταστάθηκε έκτοτε με το Λα Νίνια. "Όλα τα στοιχεία δείχνουν τη συνεχή επίδραση στον καιρό και στο

κλίμα του Λα Νίνια τουλάχιστον για τους επόμενους 2-4 μήνες και πολύ πιθανόν για ένα δεύτερο τετράμηνο ακόμα με ηπιότερη επίδραση", αναφέρεται στο σημείωμα του Παγκόσμιου Μετεωρολογικού Οργανισμού. Ο εκπρόσωπος της Μετεωρολογικής Υπηρεσίας του Κουϊνσλαντ, Jim Davidson, τόνισε τα ανωτέρω σε συνέντευξη Τύπου που παραχώρησε χθες το πρωί στο Μπρίσμπαρ.

Ο ΠΑΝ-ΝΑΥΠΑΚΤΙΑΚΟΣ ΣΥΜΛΟΓΟΣ "Η ΡΟΥΜΕΛΗ"

σας παρουσιάζει

ΡΟΥΜΕΛΙΩΤΙΚΗ ΒΡΑΔΙΑ

Με κλαρίνο και τραγούδι από την Ελλάδα τον Άγγελο Σταθόπουλο και Βασίλη Κωστούλα και με τοπική συμμετοχή ο Τολιας με την ορχήστρα του

Saturday
5 November 2011
7.00pm

Westside Lounge
265 Illawara Road, Marrickville



Για εισιτήρια
0401 670 790
0417 407 189



Βασίλης Κωστούλας

Είσοδος : \$100
Με φαγητό και ποτό